



О строительстве в Кузнецке мусороперерабатывающего завода глава администрации Сергей Златогорский заявил сегодня на оперативном совещании с аппаратом исполнительной власти. На минувшей неделе на предмет реализации нового проекта было подписано трехстороннее соглашение между Правительством Пензенской области в лице губернатора Василия Бочарева, администрацией города Кузнецка и инвестором. Объект будет возводиться по ирландской технологии с применением современного оборудования. По словам Сергея Златогорского, Кузнецк здесь выступит в роли первопроходца, так как до настоящего времени подобных проектов в России еще не было. Кроме того, Сергей Златогорский озвучил еще одно грядущее значимое событие для города. Один из кораблей военно-морского флота будет назван в честь Кузнецка, соответствующее письмо подготовлено на имя Главнокомандующего ВМФ. «В истории города немало страниц, связанных с ратными подвигами наших земляков на флоте, и эти традиции надо продолжать , пробуждая у молодых ребят чувство патриотизма и тягу к военной службе», - отметил Сергей Златогорский.